TRƯỜNG THCS DƯƠNG HÀ 

NỘI DUNG TỰ HỌC MÔN TOÁN – KHỐI 7  (Phiếu 2)

TỪ 9/3 – 15/3/2020
A. Lí thuyết

1.Đại số:  -  Ôn tập chương III 
                 -  Tiếp tục t?m hiểu nội dung biểu thức đại số và giá trị của biểu thức đại số 

2. H?nh học: - Nghiên cứu nội dung các trường hợp bằng nhau của hai tam giác vuông 

  Ôn tập các trường hợp bằng nhau của hai tam giác, định lí Pytago, các tam giác đặc biệt 
B.Bài tập 

Phần đại số 

Bài 1. Số điện năng tiêu thụ (đơn vị: kWh) ở một tổ dân phố được ghi lại trong bảng sau:
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a)Dấu hiệu ỏ đây là g??

b)Có bao nhiêu hộ gia đ?nh dùng điện?

c)Lập bảng tần số.

d)Vẽ biểu đồ đoạn thẳng và nhận xét.

e)Tính số trung b?nh cộng và t?m mốt.
  
Bài 2. Điểm của một số học sinh được ghi lại trong bảng 
	Điểm  (x)
	5
	6
	9
	10

	Tần số (n)
	2
	5
	n
	1


Biết điểm trung b?nh cộng bằng 7,2. H?y t?m giá trị của n?
Bài 3. 
1.Viết các biểu thức đại số để biểu thị:

a) Trung b?nh cộng của x, y, z;

b) Lập phương của hiệu x và y;

c) Tổng của x với tích của 5 và y.

2.Diễn đạt bằng lời các biểu thức đại số sau:  a) 
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b) 
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Phần h?nh học 

Bài 1. T?m số đo x trên các h?nh vẽ sau: 
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c)∆ABC cân tại A


Bài 2. Cho △ABC cân tại A. Kẻ BD ⊥ AC, CE ⊥ AB ( D ∊ AC, E ∊ AB). Gọi O là giao điểm của BD và CE. Chứng minh:

a) Biết BE = 3cm, BC = 5cm. Tính BD;  

b) △ABD = △ACE, từ đó suy ra ∆ADE là tam giác cân;

c) △OEB = △ODC.
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